FOormula del binomio de Newton

(a1b)” = [E]a" i['l‘]aﬂ-lb +[’2‘] a2b2 ... :I:[:]b"

NUumeros combinatorios.

m m!
(n) B n!(m —n)!

Los coeficientes son los elementos de la fila enésima del

triangulo de Pascal.

1
1 1
1 2 1
1 3 3 1
1 4 6 4 1
L L 10 10 3 1
1 6 15 20 13 6 1
1 7 21 d43 d9 21 7 1
1 8 28 a6 70 a6 28 8 1
9 J6 B4 126 126 B84 J6 9

10 45 120 210 252 210 120 435 10



(i)z" + (i)z“m + (Z)ZEEE’-:)E + (:)z(mf + (i)(m" =

=16+96x +216x2 +216x? +81x*
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3. (4-x) -

Q-G (e -GerLen-(en (e[

=16374—28 672x +21504x2 -8 960x2 +2240x™* - 336x° +28x% - x7

4. (x-3)°=

=(3-x)*=

- {:]x' . {:]x’ 3 +{:]x" - [:]x’ . +[:]x= % - (:]x e +[:]a' -

5. (x-2v)*=

(e e-eot-Lent o



=x* —8xly +24x2y? - 32%Y? +16y*

6.Hallar el término cuarto del desarrollo de (’“Wf.

7= (3)x-@)" - s0xy”

7 . 2_ 4
7 .Calcular el término cuarto del desarrollo de (2-3) .

T, = (1) [ ]2 (3)° =-216y°

(-3)
8.Encontrar el término quinto del desarrollo de x5

o () -2

9.Buscar el término octavo del desarrollo de (.:r _:Wa)
T, =(-1) [10](::2)3 (3y°)’ =—262440x5y !
o 7

10.Hallar el término independiente del desarrollo de

(-3
no=( 1) ( ] ()" @]H

El exponente de a con el término independiente es 0, por

tanto tomamos sé6lo la parte literal y la igualamos a a°.
z1—& k-1
o) oty -

F03-3k—kH _ a0 64-4k =0 k=16



he=(-1)'" -ﬁg].(aﬂ)s .(%)“ = -15504
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